

南昌高考替考案查处42人

22名公职人员涉案,7名替考者和7名被替考者都被禁考3年

7日,江西省教育厅通报了“6·7”南昌高考替考舞弊案调查结果。通报称,此次替考案件已基本调查清楚,目前共处理各类人员42人。其中,6名替考组织者及中介人员由公安、检察机关立案查处;7名被替考考生和7名替考者,按教育部第33号令及相关规定进行处理;涉案的22名公职人员分别给予相关处分。



新华社 朱慧卿

6名组织替考者被立案查处

江西省教育厅介绍,此次高考替考事件是一起由外省替考组织在网上招揽高校在校学生或已毕业学生,通过请托江西旅游商贸职业学院教师和社会中介人员,串通南昌市东湖区、青云谱区招考办及医院有关工作人员,弄虚作假,为外省籍考生在江西违规报名、体检,从而实施替考的有组织、有预谋的高考舞弊案件。

通报称,马某波、马某福、赵某国、李某山(均系山东菏泽人,无业)等4名高考替考组织者,因涉嫌伪造居民身份证罪被公安机关依法刑事拘留;中介人员李某炎(江西万年人,无业)因涉嫌行贿罪被检察机关立案侦查;中介人员杨某起(山东菏泽人,无业)的涉案行为,公安机关正在调查审理中。

7名替考者和7名被替考者都被禁考3年

对7名被替考考生,根据教育部第33号令有关规定,作出其报名参加考试的各阶段、各科成绩无效,同时暂停参加各种国家教育考试3年的处理决定,违规事实记入考生诚信档案,处理结果报教育部考试中心,并向有关省级招生考试机构通报。

对7名替考者,根据教育部第33号令有关规定,给予暂停参加各种国家教育考试3年的处理。其中,对5名在校大学生,已通报其所在学校,由其所在学校根据有关规定进行处理。对2名已大学毕业并参加工作的替考者,通报其户籍所在地省级招生考试机构作出相应处理。

22名公职人员涉案

对涉案的22名公职人员,分别给予开除公职、行政撤职、行政降级、行政警告,和开除党籍、党内严重警告、党内警告等处分,其中有3人被移送司法机关处理。

院分管高招工作副院长金安根,给予党内严重警告处分。

对此次替考事件负有领导责任的南昌市教育局分管考试院及高考招生考试院院长熊彪分别给予行政警告处分和党内警告处分;对事件负有主要领导责任的南昌市教育局

与此同时,对南昌市东湖区和青云谱区政府分管副区长、教育考试部门、医院相关责任人,以及江西旅游商贸职业学院相关人员分别给予党纪政纪处分。

江西省教育厅称,随着案件调查进展,如发现新的线索、证据,将对参与舞弊人员做到随时发现随时查处,绝不姑息。 据新华社

李小琳 任大唐集团副总经理

7月7日下午,中国大唐集团公司召开会议,国务院国资委副主任、党委委员刘强同志宣布李小琳同志任中国大唐集团公司副总经理、党组成员,并作重要讲话。中国大唐集团公司董事长、党组书记陈进行同志主持会议,总部部门主任及以上干部参加会议。 综合

最高检: 严查危害政府投资安全职务犯罪

最高人民检察院检察长曹建明7日在大检察官研讨班上强调,检察机关要主动适应经济发展新常态,充分发挥法律监督的指引、教育、惩罚等功能,依法保障和促进经济平稳健康发展。

会议指出,今年以来我国经济下行压力增大,有的矛盾和问题以不同的方式传导到司法领域。下半年,各级检察机关要主动适应经济发展新常态,高度关注经济运行态势,充分发挥法律监督的指引、教育、惩罚等功能,严肃查办危害重大改革举措实施、危害政府投资安全的职务犯罪,坚决打击非法集资、金融诈骗、传销等涉众型经济犯罪,依法打击合同诈骗、非法经营、制假售假等犯罪,强化对涉及市场准入、不正当竞争等问题的法律监督,推动形成统一透明、诚信有序、健康规范的市场环境。 据新华社

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96666 24小时热线

025-58598151/84783633



张家界、凤凰古城、天子山、金鞭溪、宝峰湖、芙蓉镇、猛洞河、武汉、韶山双高6日游

高铁往返,纯玩无强制购物才需999元,这样的张家界之行谁能不心动?之前火爆的张家界团深受广大读者的好评,在读者们的强烈建议下,我们再一次推出经典张家界的活动。暑期的湘西山水清秀,气候凉爽宜人,满目的青翠欲滴,正是饱览张家界风光的大好时机。并且我们甄选出湘西最具特色、最具代表性的景点,推出一次性经典畅游湘鄂之行。当地空调旅游大巴专车接送,精选地理位置优越的酒店,让游客不用折腾,放心畅玩。

来到湖南,首推要去张家界,这里是中国十大魅力旅游城市,是奥斯卡提名电影《阿凡达》的取景地。这里有一个世界上最美丽的大峡谷——张家界大峡谷,三千座石峰拔地而起,山泉弯弯曲曲,溪畔奇花异草会让你彻底沉浸在大自然里。

芙蓉镇因同名电影《芙蓉镇》而闻名全国,但这里却并没有因为声名鹊起而被过度商业化,凤凰古镇里还保留着原生态的气息,幽静古朴,安逸闲适。傍晚的红日慢慢落于雾气缭绕的远山之后,如果你有雅兴,可以选择住在临河的吊脚楼上,晚上躺在床上听着瀑布水流的撞击声音而眠,也是一种净化心灵的体验。

您一定会问,这么便宜的价格是不是购物团?我肯定的回答您,绝对不是!除了价格特惠之外,我们还保证全程无强制自费。这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗?那就快行动起来吧!



活动价格: 999元/人
发团日期: 7月14日起
每周二发班

1980元 四/五日玩转重庆武隆天坑 三硤、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水

暑期旅游去哪里?渝东南绝对是您的最佳选择!这里有秀美的山川、神奇的溶洞、幽静的大峡谷、古老的原始森林、独特的南国草原……这次我们推出的两条渝东南线路,均是纯玩无购物,为您免去购物耗时耗力的烦恼,让您玩得更加舒心、省心。您还犹豫什么,快带上家人孩子,和我们一起玩转渝东南吧!

来到重庆,就一定要去武隆天坑,领略大自然的鬼斧神工,三座天然石桥规模宏大、气势磅礴,与山、水、瀑、峡一起,构成一幅完美的山水画卷。《变形金刚4》就曾取景于这个自然风光优美的地方。仙女山也是本次行程

中的一大亮点,她的别样欧洲风情让她以“东方瑞士”著称于世,站在草原上,观赏旖旎美艳的森林草原风光,清幽秀美的丛林碧野、高山草原景观被誉为“南国第一草原”。

本次行程,您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式,并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。比起市面上其他价格类似的产品,我们推出的线路,包含大部分核心景点门票,为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的性价比之旅,赶快报名吧!

活动价格:1980元/人起
儿童500元/人起

发团日期:线路A 7月9、16、18、23、25、30日
线路B 7月15、18、22、25、29日
线路A+B(双动7日)2980元/人
7月18、29日,8月5、19日



世界自然遗产-武隆天坑

“江南阿里山”九华天池(冰河峡谷、冰河石窟巨石阵、天池圣水)、冰河谷激情皮筏漂流1日(门票游船全含)
7月11、12、18日

148元/人

洪泽湖、水斧城、铁山寺一日游(免费送中餐)
7月11、18、25日

118元/人

“清凉怡夏”九龙瀑、三溪峡谷、养生河漂流特价二日游
7月18日(仅此一班)

99元/人

青岛亲子纯玩无购物 夜宿极地海洋世界

暑期想给孩子一场学习和游玩两不误的旅行?我们已经为您和宝贝做好了一场说走就走的青岛旅行计划,在金色的海滩赶海踏浪、夜宿极地海洋世界与海洋动物共眠、亲自扬帆驾船出海……本次行程最大的特点就是线路新颖,好玩,并且一价全包让您放心去玩。

几乎没有孩子不爱去海洋世界,而人夜后,海底世界更是格外温馨、静谧,漫步在海底隧道,海洋仿佛苍穹,在如此奇特的“夜空”里舒服地钻进睡袋,在鱼儿的喃喃细语中入睡,在海豚的呼噜泡里做一个美梦。

青岛的海滨浴场风小浪静,

水色透明,沙细如粉,沙质金黄。长长的海岸线,湛蓝清澈的海水,在这里,您可以尽情享受大海带给您和宝贝的快乐。熊牧场依山傍海,景色秀丽。与熊同乐、与熊共舞等互动板块可以让游客近距离与熊嬉戏,并且这里还有很多好玩的主题园区,相信一定会让小朋友们惊喜连连。

我们精选孩子最爱的景点:夜宿极地海洋世界、海洋科普趣味讲堂、海军博物馆、大帆船出海、石老人海水浴场、金沙湾海滨浴场、八大关……让您和宝贝在青岛留下最美好的回忆!本次行程价格不贵,却是高端品质之旅,没有自费,更没有购物店,让

每一个宝贝都收获最好的旅行!赶紧带着您的宝贝报名去青岛撒欢儿吧!

发团日期:7月10日、17日、24日、28日、31日,8月4日
活动价格:899元/人



亲子团

淮安金湖荷花荡一日游-全球超大、品种齐全的观荷园,共赏人间最美荷花
7月15日

88元/人

日照阳光海岸梦幻金沙滩、万平口海滨浴场、李家台赶海园赶海拾贝、环桃花岛乘船出海捕鱼、海战馆观海豹表演2日花
7月天天发班

398元/人